

# 你的乳房检测过吗?

女人的乳房,其实很需要保养。现在往往一提到丰胸,大家总认为是做丰胸,其实不然。据专家介绍,现在乳腺癌发病率很高,每个成年女性,隔一两年就要做一次乳腺检测。然而,记者了解到,在医院做一次检测要好几百元,不仅要排队,医生也没有时间一对一咨询。目前南京已有专门的美胸机构提供乳房检测,不过,这种检测到底安不安全?可不可信? 快报记者 史丽君



## 乳房检测环境很重要

一般在医院做乳房检测,都是帘子一拉,医生叫一个进去一个。这边衣服还没全穿上,那边医生都叫下一个人进来了,私密性全无。专业美胸机构检测是不是也是这样?记者日前来到泰秘·丽人会所。这是一间泰国风格的高档会所。就在湖南路交通银行旁边,湖南路235号,沿着一小段楼梯走上二楼,门头上的青铜象首,散发出浓浓的泰国味。室内装修风格以泰式和现代相结合,几何花瓣的黑白墙绘、白色格子纱幔,墙上的开关、挂架,都镶上了一圈粉白色蕾丝花边,顾客都在很宽敞的单独包间内享受服务。据会所经理介绍说,8间包间光装修就花费了50万元,美胸需要有私密的包间,在这样的泰国皇家氛围中,顾客才好放松心情,接受疗程。记者被带入专门的乳房检测间,房间内有一张美容床和一台电脑模样的仪器,床上还撒上了玫瑰花瓣。记者感觉到,一进入会所,整个人就静了、放松了下来,而且感觉很私密,很安全。

## 乳房检测技术很关键

除了形状、大小,其实很多女人,对自己的乳房并不了解。不过,记者也担心,泰秘·丽人会所所提供的检测服务会不会是一个噱头,检测完后把你的胸部说得“一无是处”,然后强迫你办卡丰胸。

泰秘的一位顾问将记者带入检测间。脱了上衣,这位顾问先测量并记录了胸部的上、中、下围。然后她让记者平

躺在床上,按压相应的穴位,询问是酸、疼还是其他感觉,以此来判定记者的身体状况。最后,她让记者坐起来,用一个类似探头的东西贴附在胸部,发出红色通透的光,从探头链接到电脑的屏幕上能看到胸部的血管经络是否顺畅。

诊断完毕,顾问给了一个诊断结果:胸部除了有轻微的小叶增生外,基本健康(其实还有一些轮廓、饱满度方面的话和建议,就不详说了,悄悄说一句,她对记者的情况说得还是挺准的)。顾问说,这部红外乳腺诊断仪是从美国进口而来,是现今最高端的乳房检测仪器。之前有位同行来摸底探听,泰秘依旧给她做了检测,检测后发现她有乳腺囊肿,好多腺管不通,堵塞很严重。再看其面部有斑和黄气,对于没生孩子的女性而言这很不正常,泰秘的顾问就建议她尽快去医院做CT和内窥镜。她也很紧张,说在美容行业工作多年,还没有体检过。后来,她去了南京妇幼保健院,检查出宫颈癌早期,及时做了手术切除,现在已经恢复了健康。虽然她没有消费,但是挽救了她的健康,这件事被美胸行业同仁们所津津乐道。

## 美胸之前一定要检测

值得一提的是,泰秘·丽人会的乳房检测对所有新入店的人,都是免费的,即使检测完不消费,也不会强买强卖。泰秘的何总监说,很多人丰胸、美胸,一味要求大,却忽略了乳房的基础健康。到底适合怎样的丰胸疗程都是要检测之后,才能做的。因为每个人的情况不同,美胸机构有很

多不同的疗法,检测后才能对症下药,因人而异地制定丰胸方案,做出效果。“我们推出的‘免费检测+299元10疗程’很受顾客的欢迎,一方面通过检测能客观地了解自己胸部的情况,如果有病变等情况能及早发现。另一方面,能以较低的价格先试试效果!”记者了解到,泰秘推出的299元10疗程,包括四次店内手法疗程和10天的家居护理,签约保证增大2至5厘米,无效退款。

记者体验了一次手法疗程,精油背部按摩,将背部脂肪引流到胸部;胸部经络点穴,打开胸腺经络,让胸部更好地吸收营养;上彩光震动罩杯给胸部做运动……整个过程十分流畅。至于坚持299元的价格,泰秘的美胸师表示,这是不想给顾客太多压力和心理负担,先看到了效果才会产生信任。

## 美胸公告

1. 泰秘·丽人会正推出“299元丰胸”10天的疗程,运用泰国秘方迅速美胸。咨询电话:84443102(新街口店)、83436570(湖南路店)。此外,泰秘致力于关注女性健康,现拨打免费咨询电话40060-30070,可预约获得免费乳房检测一次。

2. 京典丽园专业祛斑机构现推出“直降现金800元”的优惠活动!此外,首次进店顾客还可免费享受原价580元的专业色斑磁波检测一次。咨询电话:83316092(新街口店)、83378510(龙江店)。

## 时尚现象

## 环保? 时尚? 创意!

用废旧的衣服自己做成布娃娃;在帽子上手绘自己喜欢的图案;手工自制一个世界上独一无二的音乐盒;用泥捏出“愤怒的小鸟”……上周日,一场别具一格的“创意市集”在月星国际家居广场上演。据了解,南京有一批青年创意工作者,他们有的是美术专业学生,有的是自己创业,此次由共青团南京市委主办的青年创意市集,为他们提供了一个展示平台。创意市集今后每个月举办一次,完全免费,供大家展示销售自己的创意作品。 快报记者 史丽君



## 泰秘·丽人会

美容保养之 燕鲍翅

现在就拨打免费咨询电话

40060-30070 可获得免费乳房检测一次

荣获2009年现代快报至尊红颜榜“年度美容技术创新机构”奖

荣获2010年现代快报美容美体SPA行业时尚红颜榜“年度关爱女性健康机构”奖

# 299元丰胸 就是要你大!

10天疗程 泰国秘方美胸速效疗法

8小时悄然丰挺, 国际专业丰胸“泰秘丽人会”

- 正宗泰式丰胸, 效果有保证
- 豪华私密环境, 阳光包房服务
- 天然植物配方, 用品不含激素

终结反复丰胸 终结产后缩水 终结天生扁平



OLDEFY 欧蒂芙丰胸  
产品代言人:  
温碧霞

波动能量丰胸

新街口会所地址: 新街口王府大街王府国际花园3幢102 电话: 84443102  
湖南路会所地址: 湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 电话: 83436570

签约丰胸 无效退款